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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

 

 

ΘΕΜΑ: «Ως νέα εχθρική πράξη εκλαμβάνει την απελευθέρωση Ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών 

καταστημάτων, ο Εμπορικός Σύλλογος Νίκαιας». 

Ο Βουλευτής της Β΄ Πειραιά, Γιάννης Ραγκούσης,  έχοντας υπόψη του το υπ. αρ. 964/4-4-2023 έγγραφο του 

Εμπορικού Συλλόγου Νίκαιας το καταθέτει ως αναφορά προς τον κ. Υπουργό Επενδύσεων και Ανάπτυξης, 

ζητώντας απαντήσεις για το νέο πλήγμα στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, μέσω της διεύρυνσης του ωραρίου 

λειτουργίας των καταστημάτων, με νέα τροπολογία του Υπουργού, κ. Γεωργιάδη.   

Στο έγγραφό του, ο Εμπορικός Σύλλογος Νίκαιας, μεταξύ άλλων επισημαίνει τα εξής:  

 Με την παρούσα επιστολή μας θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την απογοήτευση, τον θυμό καθώς 

και τον προβληματισμό μας σχετικά με την τροπολογία με ρυθμίσεις σχετικά με το ωράριο λειτουργίας 

των καταστημάτων που εισήχθη αιφνιδιαστικά στη βουλή. 

 Εκτός από τα ξενοδοχεία, τα πρατήρια υγρών καυσίμων και τα γραφεία τελετών τα οποία, για λόγους 

ανάγκης λειτουργούν όλο το 24ωρο, οι υπόλοιπες επιχειρήσεις έχουν ξεπεράσει το σύνδρομο της 

σκλαβιάς και λειτουργούν με ανθρώπινα ωράρια το 2023. 

 Καλό θα ήταν να μην δημιουργείτε Νόμους χωρίς καμία αξία, οι οποίοι δεν συμβάλλουν σε τίποτε εκτός 

της προώθησης των πολύ μεγάλων επιχειρήσεων και των αλυσίδων καταστημάτων, δημιουργώντας μια 

μεγάλη ψαλίδα μεταξύ των επιχειρήσεων. 

 Η λειτουργία σε 24 ώρες το 24ωρο ειδικά για τις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις επιφυλάσσει μόνο 

την βιολογική εξάντληση των επιχειρηματιών και των εργαζομένων σε αυτές. 

 «Η ΟΙΥΕ και τα Σωματεία της, η ΕΣΕΕ, η ΓΣΒΕΕ καθώς και ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ 

εκλαμβάνουν την τροπολογία ως νέα εχθρική πράξη, απέναντι στους εργαζόμενους και τους μικρούς 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1772

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/4/2023



2 
 

και πολύ μικρούς επιχειρηματίες και στα δικαιώματά τους και ως προσπάθεια εξυπηρέτησης 

συγκεκριμένων επιχειρηματικών συμφερόντων». 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Επισυνάπτεται  το υπ. αρ. 964/4-4-2023  έγγραφο του Εμπορικού Συλλόγου Νίκαιας. 

 

Αθήνα 5 Απριλίου 2023 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Ραγκούσης Γιάννης 
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